| CHAPITRE 3  DICOUVERTE DE LEGALITE DE THALES
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Exercice 1

Figure 1: Non, ce nest pas une configuration de Thalés car les
points ne sont pas alignés.

Figure 2: Non, ce nest pas une configuration de Thalés car les
droites ne sont pas paralléles.

Figure 3: Non, ce nest pas une configuration de Thalés car les
points ne sont pas alignés.

Figure 4: Non, ce nest pas une configuration de Thalés car les
droites ne sont pas paralléles.

Figure 5: Oui, cest une configuration de Thales car les droites ne sont pas paralléles (elles sont toutes les deux
perpendiculaires & la méme droite) et les points sont alignés.

Figure 6 : Oui, c'est une configuration de Thales car les droites ne sont pas paralléles et les points sont alignées.

Figure 7 : Oui, c'est une configuration de Thalés car les droites ne sont pas paralleles (elles sont toutes les deux
perpendiculaires & la méme droite) et les points sont alignés.

Figure & : Oui, cest une configuration de Thales car les droites ne sont pas paralléles (elles sont toutes les deux
perpendiculaires & la méme droite) et les points sont alignés.

Figure 9 : Non, ce n'est pas une configuration de Thales car les points ne sont pas alignés.

Exercice 2
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Exercice 3
Il sagit de proportionnalité.
3 x . _ _
a =45 x=3x12+4=9 doncx =9
b X =2 x—3x16+12=4 doncx=4
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d. =— x=2,1%x12+4=6,3 doncx=6,3
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